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SALNET UNIVERSARI 
Нейтральное универсальное моющее средство
Средство для ручной мойки и очистки любых твердых поверхностей, полов с полимерным или ламинированным покрытием, линолеума, паркета, керамической плитки, натурального и искусственного камня, пластмассы, окрашенных, лакированных, стеклянных, металлических, кожаных и других поверхностей. Средство обладает высокой моющей и проникающей способностью, эффективно удаляет различные загрязнения, работает в воде любой температуры и жесткости. Средство нейтрально, не повреждает обрабатываемые поверхности, придает блеск.

ОСОБЕННОСТИ:
· Универсально для любых твердых поверхностей

· Обладает высокой моющей и проникающей способностью

· Высокое и стабильное пенообразование

· Придает блеск

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:
Ежедневная уборка 
Используйте рабочий раствор средства 0,5-1% концентрации (5-10мл средства на 1л воды). 
Очистка сильнозагрязненных поверхностей 
Используйте рабочий раствор средства 1-5% концентрации (10-50мл средства на 1л воды). Нанесите раствор на загрязненную поверхность, выдержите 2-5 минут, при необходимости разотрите щеткой и промойте водой.

ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ:
Состав: >30% очищенная вода, 5-15% АПАВ, <5% смесь НПАВ, <5% фосфаты, <5% комплексообразователь, <5% краситель, <5% отдушка (d-Лимонен), <5% консервант.

рН: 6,0–8,0 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Избегать попадания средства в глаза, в случае попадания – промыть большим количеством воды. При чувствительной коже рук рекомендуется использовать резиновые перчатки.

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК ХРАНЕНИЯ: 24 месяца со дня изготовления.

