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SALNET CLEAN 
Низкопенное средство с эффектом блеска.
Средство для мытья пола низкопенное с эффектом блеска. Применяется для ручного мытья полов (плитка, мрамор, гранит, линолеум, ПВХ), дверей, стен, нержавеющей стали, окрашенных и других водостойких поверхностей. При использовании образует защитную плёнку на обрабатываемой поверхности, что придаёт ей блеск и антистатические свойства. Средство не вызывает коррозию металлов, разрушение или изменение цветовой гаммы мрамора и гранита. Безвредно для кожи.
СОСТАВ:
ВОДА, АНИОННЫЕ ПАВ, АМФОТЕРНЫЕ ТЕЗИДЫ, НЕИОНОГЕННЫЕ ПАВ (МЕНЕЕ 5%), КОНСЕРВАНТ, ОТДУШКА, КРАСИТЕЛЬ, ПОЛИКАРБОКСИЛАТ.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:
Рекомендуется к применению в общественных и жилых помещениях, предприятиях общественного питания, торговли, пищевой промышленности, в медучреждениях и пр. Все виды полов (плитка, мрамор, гранит, линолеум, ПВХ, паркет, ламинат), двери, стены, окрашенные и водостойкие поверхности.

Применение: Раствор для ежедневной уборки 70-80мл.на 10л воды.Для мытья сильно загрязненных поверхностей: 100-150мл. на 10л. воды.
СПОСОБЫ ПРИМЕНЕНИЯ:
Приготовить рабочий раствор: налить средство в тару и разбавить водой в нужном количестве. С помощью щётки или швабры обработать поверхность раствором и, если необходимо, промыть водой. В случае стойких загрязнений средство использовать в неразбавленном виде. Нанести небольшое количество средства на губку, щётку или швабру, вспенить, обработать поверхность, смыть водой
УПАКОВКА:
Разливается в тару 5,0 л. 
